



中国将出台粽子国家标准 明年端午前推出

6月16日,记者从国家标准化管理委员会“国家标准计划查询系统”获悉,“粽子国标”已进入文本批准阶段,明年端午前将推出。“粽子国标”主要从原料、工艺、卫生等方面分品种进行定向考虑,制定了一定的控制标准。

CEO行踪

王石
要对80后、90后有信心



近日,刚刚完成对珠峰南坡“零垃圾登顶”的万科集团董事长王石接受专访,就此次环保活动的相关内容进行了阐述。王石表示,参与这一活动的主旨在于号召大家行动起来,在城市中减少垃圾排放,对自己与未来负责。谈到未来环保的希望所在时,王石认为,80后、90后不但是消费的主力军,更是肩负未来环保重任的新生代,要对他们抱有信心。

此前,阿里巴巴董事局主席马云也曾指出,在环保问题上,要对80后、90后予以足够的理解与尊重,并要相信他们可以担此重任。

王欣
女人想成事不要太顾形象



5月26日,在金山网盾和奇虎360酣战微博之时,金山安全CEO王欣跳到桌子上,扯着嗓子组织公司员工开“动员大会”。王欣说,“女人想成事,一定要做到忘我,不要太顾及自己的形象”。

王欣评论与360的纷争,称金山是被逼到备战的状态,“在口水战之前我一点思想准备都没有”。王欣称,与周鸿祎个人、奇虎360的官司“胜诉很大”,但是胜诉并不代表未来的和平共处,要做到真正的和平,只有4个字,“流氓出局”。尚婧

寻找替人节能的公司

有1亿左右的财政补贴会发

星报讯(顾佳 记者 樊立慧) 帮人家公司节能,也有可能获得国家的财政补贴。记者昨日从省发改委了解到,我省正在寻找节能服务公司,6月30日之前,节能服务公司也可以直接到省发改委、省财政厅“报到”。

什么是节能服务公司?他们主要做些什么?省发改委资源节约和环境保护处相关负责人介绍,节能公司主要做合同能源管理(EPC),简单说,就是不用花钱,却分享节能收益。比如原来100万的电费改造后降到

80万,企业和节能公司共享省下的20万。

查看中国节能协会节能服务产业委员会(EMCA)的最新会员名单,全国节能服务公司的数量已从最初的3家增至500多家,安徽会有多少家企业呢?“我省开展节能服务公司调查摸底,也就是为了推动我省节能服务产业的发展。”上述负责人告诉记者,此次调查的内容包括企业基本情况,经营境况,节能服务业绩的情况以及节能服务技术等等。

记者了解到,财政部今年将安排20亿

元,用于支持节能服务公司采取合同能源管理方式。全国有20亿,如果以安徽可以分得5%计算,安徽就大约可以有1亿元。今年4月,我国也出台了《关于加快推行合同能源管理促进节能服务产业发展的意见》,提出解决融资、税收、会计等问题的针对性举措。

在调查的同时,节能服务公司也可以“自曝”,可以打电话给省发改委的张雪峰0551-2601569,或者省财政厅的贾振东0551-5100595。

J 聚焦

中国重走“四小龙”涨薪之路

不少被认为在经济上拥有强劲上升空间的发展中国家,差不多同步地走到了一个新阶段——涨薪潮降临。处在社会底层的体力劳动者,越来越迫切地希望从国家增长的GDP中分享红利。在越南,最低工资标准7年间涨了6次;秘鲁政府则在4年内调整了3次;在蒙古,政府“发红包”依然没能让各团体工会放弃工资翻番的要求;而搅乱泰国社会数月之久的“红衫军”,诉求之一便是把日工资水平提高两到三倍。但涨薪的幅度和频率,显然不是那么容易拿捏。

英国媒体6月9日就以“中国走上四小龙道路”为题报道说,正像之前的日本和韩国、新加坡等“亚洲四小龙”一样,随着国民的富裕,中国也想在价值链上向上攀升,而且提高工资也是为了确保这个“世界最大制造机器”今后有足够的劳动力。

德国媒体以“更多的钱给尊严”为题说,中国政府要“最大限度地提高国民的收入,让工人享受中国快速经济增长的成果”,但这也是一个两难的问题,在缩小居民收入差距的同时,工厂利润就已经低得不能再低。据《环球时报》

B 本地

国家家电“体检中心”落户合肥

随着合肥市家电产业基地在全国家电产业中的影响力逐步提高,国家家用电器产品质量监督检验中心项目正式落户合肥高新区,预计明年年底前完工,建成后将成为“国内一流、国际先进”的检验中心。

根据省质量技术监督局和合肥市政府的联合会议精神,该项目将落户合肥蚌蚌试验区合肥创新平台内,由合肥高新区管委会以“交钥匙”方式代为建设。项目计划分两期建设,一期工程计划于2011年底完工,建成后将成为“国内一流、国际先进”的检验中心。顾佳 记者 樊立慧

端午合肥旅游“进账”5230万

记者昨从合肥市旅游局获悉,端午节3天小长假,该市共计接待游客量425万人次,旅游收入5230万元,分别比2009年端午节同期增加了21.42%和21.62%。

今年端午节期间,恰逢上海世博会盛会,前来合肥游玩或中转的世博游客络绎不绝。包公园、三河古镇、李府、徽园和野生动物园3天时间接待游客量12.54万人次,门票收入1053万元,同比分别增长28.75%和25.59%。记者 董艳芬

人才进入“示范区”仍有“自由身”

对于“示范区”内引进的高层次急需人才不但可获得政府提供的资助,还可以自由进出并享受放宽待遇。这是记者从昨日召开的“推进皖江城市带承接产业转移示范区建设人力资源社会保障工作座谈会上获悉的。

记者了解到,示范区内将建立人才柔性引进机制,并完善人才流动的绿色通道。如省属高校、科研机构等事业单位科技人员携带科技成果到示范区创办企业的,6年内保留其工作关系,工龄连续计算,档案工资继续调整。期间要求返回原单位的人员,将按原职级待遇安排工作。

“示范区”内的事业单位将实施绩效工资制度。据悉,实行绩效工资的总量会适当向知识技术密集、高层次人才集中的事业单位倾斜。见习记者 刘元媛

4皖企入围上市公司“十强”

记者日前获悉,4家合肥本土上市公司入围“中国上市公司竞争力公信力TOP10”。其中,合肥三洋入围“最具成长前景上市公司”,安徽合力入围“最重股东权益上市公司”,合肥城建入围“最佳中小企业上市公司”,荃银高科入围“最具潜力创业板上市公司”奖项。

而在“投资者关系金牌董秘”评选中,共有103家上市公司董秘入围,其中我省有9名。记者 郁宗菊

清华大学网络工程师高考生急招

清华大学信息网络研究中心TUNET项目联合安徽中华职教社培训中心首次面向安徽地区招生(2010年面向安徽地区录取150名高中生,方向有:网络架构、网络安全、软件开发)。毕业后可获得:教育部权威认证+清华大学网络技术工程师认证+微软/思科权威认证,同时可免费学习商务英、日语及商务礼仪。并可获得自考本科学历,直线输送到IT名企工作,年薪2-5万元,享受五险一金。名额有限,欲报从速。

现在起,2010年高考生凭准考证可免费获得一个月的网络技术/软件工程师的课程培训,专家授课,名师指导。

报名条件:高中以上学历,对计算机感兴趣,有志于在IT行业发展。

毕业去向:合肥高新产业园区、北京中关村IT产业园区、上海、深圳等大中型企业。

毕业待遇:月薪2000-5000元。

地址:长江中路436号金城大厦9楼

报名热线: 0551-2813058 2812068